Navod jak Cist vysledky v prilozené tabulce
1) Tabulka uvadi prehled vysledku za testovany pfedmét — BIO, CHE, OSP, ZSV, Mat, Aj;
2) ve sloupci ,,€. pil.“ je uvedeno Eislo pilotu;
3) ve sloupci ,pohlavi“ 1 =muz, 2 = Zena;
4) ve sloupci ,,tfida“ je uvedena tfida, kterou student vyznacil do zaznamového archu;

5) ve sloupci ,,zak“ je uvedeno Cislo studenta (bylo stanoveno Skolou), které student vyznacil do
zaznamového archu;

6) ve sloupci ,,znamka“ je uvedena znamka, kterou student vyznacil do zaznamového archu
(znamka z pfedmétu na poslednim vysvédceni);

7) ,spravné“, ,Spatné“ — jedna se o pocet uloh, které student vyfesil spravné anebo Spatné;

8) sloupec ,percentil“ udava, kolik procent studentd, ktefi resili steiny pilotni test ve v8ech

jinych studentt dany student predstihl a tim je lepSi v porovnani s ostatnimi); kazdy pilotni test
piSe v pruméru 80 — 120 studentu;

9) zelené podbarvené radky udavaji primérné vysledky studentu tfidy za dany pfedmét — opét
je nejcennéj$i hodnota priimérného percentilu: ¢im vyss$i hodnota, tim ,lepsi® tfida;

10) Pokud se néktefi studenti ve vysledcich nenaleznou, je to bud proto, ze Spatné vyplnili
hlavicku zaznamového archu (nevyznadili koéd Skoly, kod pilotniho testu nebo své identifikacni
udaje) nebo protoze test nefesili (nekrizkovali odpovédi viibec nebo je vSechny zakfizkovali
zcela nahodné).

11) Ve chvili, kdy se vam objevi v tabulce u nékteré z hodnot ,x“ — student nevyplnil pfisluSnou
kolonku — napf. 8x — neuméli jsme identifikovat o ktery z osmych roénikl se jedna — v tuto

chybét vysledek (dopomoci muze Cislo studenta &i pohlavi).
Vysvétleni pro dalsi sloupce vysledkové tabulky: ,,vynechal®, ,,neplatné®, ,,necetl*

Tyto sloupce — vynechal, neplatné, necetl — jsou dulezité z hlediska zpracovani statistik Uspésnosti a
kvality uloh. Pro studenty ani ucitele tyto sloupce nemaji Zadnou vypovidaci hodnotu. Maximalné vam
mohou napovédét jak moc se student fedeni testu vé&noval. Za spravnou odpovéd maji bod, za
Spatnou odpovéd se ¢ast bodu odedita. Za ostatni — nefeSené, neplatné nebo nedosazené odpovédi
se nic nepfiCita ano neodecita.

Vynechané — znamena, zZe zak ulohu nefesil, pfeskodil ji

NefesSené — ulohy, které zak nefesil, protoze to nestihl (na konci testu)

Neplatné — napf. 2 zaSkrtnuta policka nebo necitelné zaskrtnuté policko

Pokud byste méli néjaké dotazy, nevahejte mé kontaktovat.
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